# 如皋最新闻

# 共话中国情 同享团圆乐 如息市政企联办大型诗歌吟诵会

中秋、国庆"两节"期间,如皋 市新时代文明实践中心主办,九华 镇新时代文明实践所、如皋市润皋 置业有限公司联合举办了"共话中 国情,同享团圆乐"诗词吟诵活动。

#### 和诗以歌,同享中秋团圆

9月29日下午,一场酣畅淋漓 的架子鼓表演拉开了此次活动的 序幕,九华淳乐音乐工作室用一首 《吸引》把现场的热情点燃。紧接着 是由星辰舞蹈培训中心团体带来 的舞蹈《粉墨花旦》,唯美的舞蹈让 现场所有人拍手称赞。

此次活动邀请众多嘉宾前来, 如皋市作家协会会员、南通市朗诵 学会会员、南通市作家协会会员等



文学艺术界人十亲临现场,为大家 献上中秋经典诵读表演。

上篇以"但愿人长久"为主题, 朗诵者们表演了《稻子熟了,妈妈, 我来看您了》《青衣》《乡愁四韵》《中 秋之夜》等众多经典作品。下篇则 以"千里共婵娟"为主题,用声音烘 托着中秋佳节的浪漫色彩,《古典的 月亮》《月光下的中国》《秋之怀想》 《春江花月夜》等节目的表演让现场

集体表演的《中秋月》压轴。

#### 歌颂祖国,共话山河万里

9月30日,在祖国诞生74周 年之际,为颂赞祖国,众多朗诵名 师、爱好者欢聚一堂。在星辰舞蹈 培训中心团体表演的《维族姑娘》 开场之后, 盛大的表演至此拉开帷

此次表演分为三个篇章。在 《记忆•中国》的篇章中,朗诵者声 情并茂地朗诵了《红船,从南湖启 航》《丰碑》《我的南方和北方》《当 红旗飘扬的时候》和《走不出的记 忆——如皋诗人四家》,让现场的 人深切感受到祖国的伟大。

第二章《欧震·中国》则以诗人 欧震的作品为视角,朗诵了包括《月 光下的中国》《秋天里的中国》《诗意 中国》《青春中国》等四个作品,每个 人都在朗诵者们的声音中感受祖国 的繁荣昌盛。

在九华淳乐音乐工作室的表演 者用木吉他弹唱《new boy》之后, 此次活动迎来压轴篇《十月•中国》, 《祖国到底是什么》《十月放歌》《你 比春天都要美》《祖国啊 我亲爱的 祖国》等四篇歌颂祖国的朗诵,老师 们用真挚的情感诵出了所有人心中 浓浓的爱国情怀。最后,在女声独唱 《今天是你的生日,我的中国》的歌 声中,此次活动圆满结束!

间,客流量增加,要强化交通安全 管理, 认真落实各项安全措施,抓 好车辆检修检查;要严把出入安全 关、监测预警关,做到规范运营,便 民运营:要严格督促司乘人员安全 驾驶、安全出行,及时消除各类风 险隐患,努力为市民营诰良好的出 行环境。

钱进 史玉蓉

### 如皋市交通产业集团督导"两节 期间安全生产

10月2日下午,如皋市交通 产业集团党委副书记、副董事长, 总经理许宁带队到集团在建工程 项目、子公司调研督导节假日安全 生产工作,集团副总经理孙宏琛及 相关部门人员参加。

总经理许宁亲切看望慰问节

假日坚守在一线的作业人员,他强 调,要始终坚持以人为本理念,树 牢底线思维,强化安全责任,落实 安全举措,统筹抓好节假日期间各 项工作,确保集团度过欢乐、祥和、 平安的假期。在集团 230#D 地块、 58#安置房建设二期等项目,许宁

再次强调在推进项目建设上要始 终坚持高标准、严要求:一是坚持 质量为先,在工程现场管理上严格 把关;二是坚持安全为本,在安全 生产工作上狠抓落实:三是坚持务 实高效,在项目建设讲度上不断推 进。在交服公司,他指出,节假日期

## 如皋市交通产业集团交服公司 开展"学先进强信念,新征程新作为"道德讲堂活动

近日, 加泉市交通产业集团交 服公司组织开展道德讲堂活动。此 次道德讲堂通过身边人的故事讲 述社会公德、职业道德、家庭美德、 个人品德,通过公交车车厢内发生 的身边看得见、学得到的平民英雄 和凡人基举, 宣扬助人为乐, 见义 勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老

活动最后,交服公司党支部书 记季玲玲表示:"道德,是人民生活 和相处中的行为标准和规范:道 德,是爱心,是别人需要帮助时我 们伸出真诚的双手;道德,是助人 为乐,拾金不昧,文明服务。我们公 交行业和道德息息相关,身边也不

客快递丢失包裹的徐仇志, 文明服 务的典范马俊、还有全如皋唯一的 金牌驾驶员吕群勇。交服公司会议 室里陈列的一面面锦旗,是乘客对 我们交服人讲道德行为的肯定与 褒奖。人无德不立,国无德不兴。道 德,是我们终生上不完的人生之

课, 走不完的人生之路。 希望大家 诵讨这次道德讲堂活动, 把所学、 所感、所悟真正落实到日常工作 中,把这个活动的精神传达给身边 每一个公交人,让文明服务、帮助 他人的优良作风在我们交服公司 蔚然成风。

钱进 史玉蓉



"哈哈哈,你这包的什么呀?"9 月16日上午,如皋小记者团的活动 室里,时不时传来一阵阵欢笑声。原 来是小记者们正在学习制作冰皮月

冰皮预拌粉、月饼馅料、模具…… 桌子上摆满了制作月饼的材料。老师 向小记者们详细介绍了冰皮月饼的制 作过程,从准备材料到一步步制作,再 到成型,每一步都那么生动有趣。

小记者们也跟着边学边做,揉 面、包馅、搓圆、入模、脱模,不一会 儿,一个冰皮月饼就出现在大家的 眼前。

"你成功了!""你做得真好!" "这还是我第一次亲手做出月饼,太

小记者们看着自己亲手制作的 月饼,感到十分有成就感。

如皋市安定小学五(14)班 曹可凡 指导老师 徐鑫伟

### 如皋小记者团 开展"团圆庆中秋,巧手做月饼"活动

临近一年一度的中秋佳节,如 皋小记者团活动室里,一场别开生 面、充满趣味的"寻味中秋"冰皮月 饼 DIY 制作活动正在开展。

活动现场,首先由老师亲自进 行示范,让小记者们看清楚每一步 的操作要领。揉面、擀皮、包馅、压 模……大家都是第一次制作月饼, 每一个步骤都显得小心翼翼。在所 有人的共同努力下,一个个精致的 冰皮月饼逐渐成型。小记者们细心 地把月饼包装好,小心翼翼地放进 盒里, 生怕给压坏了, 心里满满都 是成功的喜悦!

这次中秋月饼 DIY 活动不仅锻 炼了小记者们的动手能力,更让大 家了解了中国的传统节日文化。在 制作月饼、分享月饼和品尝月饼的 过程中, 小记者们体验到了劳动的 乐趣,同时也感受到了浓浓的节日 团圆氛围。

如皋市安定小学六(13)班 完鑫垚 指导老师 卢小娟 饼香又甜。9月16日上午,如皋市 小记者团在活动室上了一堂别开生 面的民俗美食冰皮月饼制作活动

老师一边给大家介绍月饼的流 程,一边做示范。他先拿起一块冰 皮,捏成碗形,再放入一块馅料,搓 圆,放入模具中,沾上一些熟粉,用 力一按,一个精巧的月饼便诞生了。

接下来,就是小记者们大显身 手的时刻了。"哎呀,我的破了。 "不好,我的月饼露馅儿了。"现场 状况百出,有的皮太厚,馅料包不 进去了;有的皮太薄,破了;有的甚 至更离谱,皮和馅粘在一起,分不 开了……大家笑成一团。

慢慢地, 小记者们逐渐掌握了 制作月饼的方法,忙得热火朝天。不 一会儿,一个个精致的月饼在学生 灵巧的小手中诞生了。

如皋市安定小学六(14)班 完可鑫 指导老师 徐鑫伟



金秋时节,丹桂飘香。9月16 日上午,小记者们欢聚一堂,在活动 室通过 DIY 月饼沉浸式感受传统 民俗的韵味。

在老师介绍做月饼的流程之 后,小记者们一个个化身为"糕点大 师",带上手套,开始制作月饼。只 见,有的小记者压皮、包馅、压模行 云流水,一气呵成,有的包馅时露馅 了,有的压模力度不够导致花纹不 明显, 有的太用力反而把自己弄得 汗流浃背……大家都笑说自己是传

新民晚報 社区版

特约编辑:丁左君 王 琦 葛 蕴 周小红

10月8日,如

邮箱:xmwbsqbxrg@163.com

皋市交通产业集团 人才经济体 系----HPT 项目" 第三课开讲,集团 中层人员及 HPT 小组成员参加了此 次培训。本期课程 旨在帮助参训人员 了解团队概念,在 不同阶段帮助团队 从任务和关系层面 推进和保持团队的 最佳状态,提升处 理冲突、解决问题 和做出决策的高效 能力,确保团队持 续发展,超越组织 既定目标。

培训现场,温 刚老师从"团队概 念""团队发展过程 及各阶段的特点" "群体对行为和心 理的影响""团队凝 聚力的重要性""领

导者素养"五方面进行了深入讲 解,丰富的理论讲解结合实际案例 分析,期间穿插互动环节,全程节 秦紧凑,精彩纷呈。参训人员全程 认真倾听、换位思考、直面职责、受

月记

培

训

大家在此次培训的问答互动 展示过程中,理解了团队高效运作 的内生动力,掌握了应用关键打造 高效团队的技巧,提升了团队与人 际的关系和思维能力,为公司提质 增效打下坚实基础。 钱进 史玉蓉

### 注销公告

如皋市飞宇文化艺术培训部, 统一社会信用号码为 523206825100879787,因该部不 再经营,其民办非企业单位登记 证书即日起予以注销,特此公告。



闻中的"手残党"。你一言我一语,活 动室里一片欢声笑语。

"我要把亲手做的月饼带给最 疼爱我的姥姥""我要把月饼送给 妈妈""我想把月饼送给我的好朋 友"……大家非常兴奋,纷纷表示 这次的活动非常有意义,既锻炼了 自己的动手能力,又能与家人朋友 共享美味的月饼,体验佳节团圆之

如皋市实验小学五(13)班 尹尚贤 指导老师 洪诗韵

地址:上海市静安区威海路 755 号 18 楼 本报印刷:上海越想印刷科技有限公司

总机:021-22899999 转各部 地址·上海市普陀区绥德路1弄1号楼

邮编:200040 零售价:1.20元